



СЕРТИФІКАТ № АМ 020/2023

Виданий **Половецькій Анастасії Олександрівні**, здобувачу вищої освіти 2-го курсу ступеня бакалавра спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» Полтавського державного аграрного університету (заклад-партнер), про те, що в період із 27.02.2023 року по 11.06.2023 року здобувач вищої освіти пройшов навчання за програмою внутрішньої академічної мобільності в Навчально-науковому інституті денної освіти Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (наказ від 30.12.2022 року № 260-Н).

Назва освітньої програми	Навчальна дисципліна	Кількість кредитів ЄКТС	Форма підсумкового контролю	Оцінка за шкалою оцінювання Університету		
				оцінка за національною шкалою	оцінка за 100-бальною шкалою	оцінка за шкалою ЄКТС
Фінанси, банківська справа та страхування	Основи оподаткування бізнесу	4	Екзамен	5	90	A

Результати навчання з навчальної дисципліни «Основи оподаткування бізнесу»:

- Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.
- Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.
- Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.
- Виконувати професійні функції у сфері організації та функціонування публічних фінансів на регіональному рівні.
- Знати свої права і обов'язки як члена суспільства, розуміти цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

Інформація про систему оцінювання в Університеті

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка за шкалою ЄКТС	Оцінка за національною шкалою	
		екзамен	залік
90-100	A	Відмінно	Зараховано
82-89	B	Дуже добре	
74-81	C	Добре	
64-73	D	Задовільно	
60-63	E	Задовільно достатньо	
35-59	FX	Незадовільно з можливістю повторного складання	Не зараховано (з можливістю повторного складання)
0-34	F	Незадовільно з обов'язковим повторним вивченням навчальної дисципліни	Не зараховано (з обов'язковим повторним вивченням дисципліни)

Перший проректор



Н. ПЕДЧЕНКО